

PTT 2370.4.2018

Gorzów Wlkp., 11.06.2018 r.

W związku z nadesłanym zapytaniem z dnia 13.06.2018 r. dotyczącym postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Dostawę lekkiego samochodu rozpoznawczo-ratowniczego, typu pick-up z napędem 4x4 wraz z wyposażeniem dla Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Gorzowie Wlkp. nr PTT.2370.4.2018, przesyłam odpowiedź:

Pytanie 1 Chciałbym uzyskać informacji, co oznaczają poniższe zapisy w pkt. 2. Opis przedmiotu zamówienia. 7.4. „Wykonawca prześle wyniki z pomiarów SWR anteny przewoźnej zainstalowanej w pojeździe” - Czy badanie wymaga specjalistycznego urzędu jak np. PIMOT, czy wydruk z miernika współczynnika SWR będzie wystarczający?

Odpowiedź

Zgodnie z pkt. 7.4. opisu przedmiotu zamówienia, Wykonawca prześle wyniki z pomiarów SWR anteny przewoźnej zainstalowanej w pojeździe. Wydruk z miernika współczynnika SWR będzie wystarczający.

Pytanie 2 Chciałbym uzyskać informacji, co oznaczają poniższe zapisy w pkt. 2. Opis przedmiotu zamówienia. 4.7. „Pakiet OFF-ROAD” – proszę o informację, co powinien zawierać podany pakiet.

Odpowiedź

W dniu 11.06.2018 r. Zamawiający dokonał zmiany treści pkt 2 Opis przedmiotu zamówienia. Usunięty został ppkt.4.7 Opisu przedmiotu zamówienia, w brzmieniu.

| | |
|------|------------------|
| 4.7. | Pakiet OFF-ROAD. |
|------|------------------|

Zamawiający nie wymaga wyposażenia samochodu w Pakiet OFF-ROAD.

Komendant Miejski
Państwowej Straży Pożarnej
w Gorzowie Wlkp.
wz.
bryg. mgr inż. Grzegorz Rojek

